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議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会会議録会議録会議録会議録 

            

 

日   時  平成２４年 １２月 １８日（火）    開会時間  午前 ９時３７分 

                                                  閉会時間  午前 ９時４１分 

場   所   議会運営委員会室 

            

出 席 者  委員長 武川 勉  副委員長 望月清賢   議長 浅川力三  副議長 石井脩德 

臼井成夫  髙野 剛  皆川 巖  森屋 宏  渡辺英機  丹澤和平 

樋口雄一   土橋 亨  

         

委員外議員  安本美紀  小越智子  

           

欠 席 者   な  し 

 

執行部出席者  総務部長  田中 聖也  財政課長  尾﨑 祐子  

 

 

 

議議議議            題題題題            

 

１１１１    請願請願請願請願のののの取取取取りりりり下下下下げのげのげのげの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

○ 請願の取り下げは、１２月２０日の本会議の請願の付託に引き続き上程し、質 

疑、討論及び委員会の付託はこれを省略して、即決する扱いとすることとされた。 

○ 採決にあたっては、簡易採決の方法によることとされた。 

 

２２２２    知事提出追加議案知事提出追加議案知事提出追加議案知事提出追加議案についてについてについてについて    

    ○ 総務部長から概要説明があった。 

    

３３３３    知事提出追加議案知事提出追加議案知事提出追加議案知事提出追加議案のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

○ これらの案件については、本日の本会議において、既に知事の提案理由説明の行わ

れた議案等に対する代表質問に引き続き上程し、知事の口頭説明を行うこととされた。  
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○ これらの案件に対する質疑については、１２月２０日の本会議の請願の取り下げに

引き続き行う扱いとされた。  

○ 質疑は、自民党・県民クラブ、創明会、フォーラム未来については各１０分以内、

公明党、日本共産党については各５分以内とされた。 

○ 再質疑及び関連質疑は行わない扱いとされた。 

○ 発言通告書を１２月１９日の本会議終了までに提出することとされた。 

    

４４４４    本日本日本日本日のののの議事順序議事順序議事順序議事順序についてについてについてについて（（（（議運資料議運資料議運資料議運資料１１１１））））    

 ○ 本日の議事順序は、手元配付のとおりとされた。 

 

    

    

    

    

【【【【 協 議 事 項 終 了 後協 議 事 項 終 了 後協 議 事 項 終 了 後協 議 事 項 終 了 後 のののの 連 絡 事 項連 絡 事 項連 絡 事 項連 絡 事 項 】】】】     

 ・ 次回の議会運営委員会を、１２月２０日午前９時３０分から議会運営委員会室にお

いて開催する旨、委員長から連絡があった。  

    


